

绘制科学蓝图 推动和谐发展

——访胶南市灵山卫街道党工委书记刘玮

2009年,胶南市灵山卫街道全年实现财政收入18122万元,到账外资2570万美元,实际利用内资6.94亿元,农民人均纯收入10368元,分别同比增长15.9%、94.3%、223.2%和10.7%。

全年完成拆迁改造14.5万平方米,开发建设58万平方米,基础设施投资1亿多元,是2004年胶南市实施组团开发战略以来投资最多、整治力度最大、成效最好的一年。

街道被授予“全国农村集体财务规范化示范单位”、“山东省文明单位”、“青岛市经济发展先进街道”等荣誉称号。

这是2009年刘玮同志担任胶南市灵山卫街道党工委书记开局之年交上的一份“成绩单”。但刘玮同志表示:“灵山卫的发展潜力巨大,问题和矛盾也很多,目前仅仅是调整提高和起步阶段,今后2至3年成效将进一步显现。”

2008年10月底,刘玮同

志被任命为灵山卫街道党工委书记,正值国际金融危机迅速蔓延的艰难时期。在公布任命的一段时间里,机关的干部始终没有见到这位新的“掌门人”,见面会安排在任命后一周。在见面会上,没有寒暄,没有表态,在做了简短的自我介绍后,这位新任书记便利用多媒体一边向大家展示灵山卫未来发展规划图片,一边展示亲自拍摄的灵山卫的光和脏乱差的环境实景,进而系统地谈了对于灵山卫历史的认识、现状的分析及未来的设想。原来,这位新任书记利用刚上任的一个周时间,深入到村庄、企业开展了广泛走访调研,听取最真实的声音,记录最真实的现场,迅速吃透了情况,谋划新一轮的发展。灵山卫的机关干部听了他的讲解后,顿时有了一种开朗、新鲜的感觉,对这位从市规划局局长岗位上调任的新当家人有了很深的印象,也对灵山卫未来的发展充满了信心。

“我愿和大家一起苦干、实干、真干,将今天对灵山卫的美好憧憬,变成灵山卫幸福的明天。”当他结束在见面会上的讲话时,台下响起了持久热烈的掌声。

在日常的工作中,他始终用实际行动兑现着他所说的话。

面对国际金融危机带来的严峻经济形势,他在对辖区产业结构和企业进行深入调研的基础上,提出了“调整结构,优化提升”的经济发展思路。一方面,优化投资发展环境,提升服务水平,集中力量服务好小珠山休闲度假、合合临港机械、南涯电子、大湾港国际散货码头等重点项目和外资企业,扶持地方经济发展的支柱。仅小珠山休闲度假一个项目2009年便实现外资到账2120万美元。同时,还促使外资企业在困难形势下增资400多万美元。另一方面,将经济工作的重心放在产业结构调整上,结合自身

优越的资源条件,大力引进小珠山休闲度假、月亮湾康大五星级酒店、生态休闲酒店、黄海学院特色商业区、月亮湾高档写字楼等现代服务业,三产服务业税收比重达70%,经济可持续发展水平得到显著提升。街道首次步入青岛市经济发展先进街道行列。

灵山卫地处胶南市东部,紧靠青岛经济技术开发区,是胶南市“对接开发区,融入大青岛”战略的东大门,城区建设是街道各项工作的重中之重,改造开发任务十分繁重。而担任过胶南市规划局局长的他正好有了发挥专业特长的广阔舞台,作为国家注册城市规划师,他以专业的眼光,认真审视了灵山卫的城区开发建设。按照胶南市整体规划,提出了四大片区开发战略,充分发挥“山、海、文、邻(紧邻开发区)”优势,将灵山卫划分成小珠山休闲度假区、月亮湾商业服务区、黄海学院文化产业区、卫城特色商

住区四个功能区,将城区开发同产业发展有机结合起来,形成独具特色、功能明确、配套完善的产业发展平台。按照“整体规划,分步实施”的原则,2009年,先后成功组织实施了黄海学院文化产业区三产小区企业搬迁、小珠山休闲度假项目村庄搬迁、道路整治等重点工程。其中,小珠山休闲度假项目村庄搬迁工程共涉及5个村778户848处房屋10万多平方米的拆迁,2009年10月16日项目启动,11月20日结束,在短短一个月内完成了100%搬迁,创造了大范围村庄改造工作速度最快、拆迁最彻底、群众满意度最高的“灵山卫速度”、“灵山卫现象”,为全市村庄改造创造了经验。

“群众的需求就是我们工作的目标”,这是他经常讲的一句话。在灵山卫的大街小巷,群众经常看到这位“刚来的新书记”,他有时一人,有时带领有关部门负责人深入到街道每一

个角落“挑毛病”、“找问题”,还经常与路过的群众打招呼、聊天,了解群众的生产、生活状况,很多群众都认识了这位“刚来的新书记”。

面对2009年取得的巨大发展成果,他显得异常冷静。当谈到今后的发展,他十分兴奋并充满信心,他认为,胶南市打造十大特色城市综合体发展战略的提出和“港铁桥隧”时代重大历史时期的到来,使灵山卫面临着前所未有的重要发展机遇,只要把握好这个机遇,便能实现灵山卫转型发展、率先发展、和谐发展的良好局面。面对新形势、新任务,结合当前灵山卫发展实际,他进一步提出了打造文明、和谐、幸福新卫城的长远发展目标。他信心百倍地说,“用不了很长时间,灵山卫将会发展成为一个产业结构合理、城区面貌优美、群众生活幸福、社会和谐文明的滨海特色新城区”。

张和军 王瑞祥 桓振革

国家知名品牌值得信赖

全自动镀塑大棚骨架机

您还在为竹木大棚骨架立柱多、年年更换辛苦吗? 您还在为水泥大棚骨架笨重、影响采光烦心吗? 您还在为普通复合大棚骨架的价格昂贵犹豫不决吗? 您还在为大棚骨架的质量担忧吗?

产品优势: 防水防腐、抗老化、体轻质坚、竹木价格、钢架质量、棚内无需立柱,可反复拆装。设备智能节能、一机多用,适用于各类拱棚、温室棚、联栋棚、养殖大棚的搭建安装。负责设备调试安装、上门指导建厂。

中国·郑州威圣节能环保设备科技有限公司
地址: 河南省科学技术成果转化服务中心五楼(郑州市黄河路121号)
电话: 0371-65998063(8条线)
手机: 13523099339
网址: www.wspd88.com

国家农业部登记证号: 农肥(2007)临字 2744号

南林大 国家林业局推广项目 诚招代理



近日,滕州市北辛街道组织机关、社区、居委会开展向西南旱灾灾区捐款献爱心活动,共同为支援灾区群众抗旱救灾奉献爱心。图为4月1日,滕州市北辛街道马王社区李王居居民正在捐款。

(于明珠 摄)

▲西南旱情牵动着众人的心,近日,济南市历城区唐王镇崔家小学开展了“一人一瓶水、爱心送旱区”捐助活动,600余名小学生将平时积攒下来的1358元零用钱全部捐献出来。

(张勇 卢伟 摄)

沂水2万亩石山上长绿树

本报沂水讯 (通讯员田宝宗)近日,在沂水县的一些山头上,时常可以看到挖掘机的影子,它们用锋利的挖斗在岩石缝中开掘。被挖掘机一番“折腾”后,石块、泥土变得松动,便有人跟上来整理出一个个树坑。不久,这里将种上树苗。

沂水县是个山区大县,山区面积占总面积的70%以上。今年,沂水县委、县政府把造林绿化,着力增加森林绿量摆上了重要工作日程。他们把规划的造林地段纳入山区小流域综合治理范畴,进

行果、林、水、路、林下养殖、旅游开发等6项工作配套实施。同时,为提高造林质量,技术人员分片把关,做到了高标准鱼鳞坑整地,不整地不造林;栽植树种选用侧柏、黑松等当地乡土树种,推广容器苗荒山造林技术;修建拦沙坝、拦水坝来蓄水、蓄水。生物措施和工程措施的有机结合,大大提高了荒山综合治理质量。

目前,全县已实施工程造林2万余亩,栽植黑松、侧柏、黄栌等绿化苗木360万株。

喻屯2.8万亩甜瓜甜透瓜农心

本报济宁讯 (通讯员张磊 鲁宁 李壮)朱水河畔的柳丝刚刚吐绿,而在济宁市中区喻屯镇2.8万亩甜瓜大棚里,早已是春意盎然。

3月17日,在谭口集村村民赵全峰的甜瓜大棚里,由镇农技部门党员骨干组成的“技术指导小组”成员正在这里服务。赵全峰满脸的喜悦,“过去种瓜愁技术,现在镇里的党员干部三天两头来指导,咱心里可踏实了。”

喻屯镇为大力推进农业产业结构调整,今年春节刚过,镇党委、政府就组织10多名机关党员干部,组成10多个服

务小分队,深入田间大棚和农户家里,宣讲一号文件精神,规划指导农业生产。甜瓜种植面积不仅由去年的2万亩发展到2.8万亩,莲藕种植面积也将由过去的6000亩增加到1万亩。

喻屯镇有着悠久的甜瓜种植传统,过去由于缺乏正确的引导和科学的组织,没有形成较大的种植规模,收益也不明显。近几年来,镇党委政府不断加大规划与服务力度,以谭口集村为中心,逐步建成了甜瓜种植基地,直接受益农民达30000余人,群众每年人均增收5000多元。

桑落墅农活代理走俏乡村

本报惠民讯 (通讯员刘建刚 张芳)近年来,惠民县桑落墅镇许多青壮年劳动力外出务工,留守在家的不是老人就是孩子,导致部

分田地处于半荒废状态。今年以来,该镇在明确由涉农部门出合农田代理运作规则的基础上,倡议各村成立一支农田劳务代理队,并由

村、组干部充当代理中间人,帮助外出户联系帮工对象,协调好代理劳务的质量和计酬标准,直至跟踪双方的履约情况。

农田代理制的出台取得了“双赢”效果:外出户觉得让他人有偿代耕代种土地,自己可以一门心思在外务工,很值;代理人也感到,劳务帮工,就地生财,很合算。

传统重茬剂升级换代了! 土秀才——农资市场的颠覆者!

突破传统重茬剂的三大难题: 成份单一、效果不明显、推广难度大

【生根解毒激活剂】是在传统重茬剂的基础上,根据我国土壤环境不断恶化,农作物肥毒、药毒、菌毒、自毒现象越来越严重的现状,无拮抗复合37种有益菌种,并大量添加珍贵稀土元素、生物基因诱导剂、纳米激活解毒因子,硼、钼、锌、钙等微量元素配比科学,全面补充作物所需,彻底清除土壤毒素,减少病害,促进作物根系生长,提高作物自身抗逆性,抗寒耐旱不倒伏,促早熟防早衰,改善作物品质,激活土壤肥力,增产增收效果显著。

全面清除作物四害【菌毒、药毒、肥毒、自毒】,有效防治棉花枯萎病、花生青枯病、马铃薯疮痂病、大姜姜瘟病、西瓜炭疽病、玉米粗缩病、小麦全蚀病及根腐、灰霉病、早疫晚疫等三十多种土传病害,同时对根结线虫、蛴螬、蝼蛄、地老虎等各种地下害虫有极强的防治效果,快速生根、以菌克菌抗重茬、不死棵防早衰、清除毒素、降低盐碱、消除板结、节肥30%以上,平均增产25%以上,投入少产出高。

敬请关注: 农科频道《乡村季风》广告 每天三遍: 约07:30 12:00 21:40 最新技术,独一无二的产品,全新的市场,提供一对一顾问式服务 全国免费服务电话: 400-7797-120 网址: http://www.jnjuwei.com

济南巨微生物技术有限公司 诚招各县市独家代理: 0531-88884210 13583119338

央视上榜品牌 农业部重点推广项目 山东农科乡村季风长期战略合作伙伴

给你一个赚100万元的机会



前20名进货者有额外奖励

申请代理者请致电南京林业大学或本公司。将根据报名情况及时在南林大安排免费技术培训,早期参加培训的可以考虑给予县级代理权!

江苏博华生物技术有限公司生产
公司地址: 江苏江都市张网人民路2号
电话: 0514-6893888
邮编: 225212
手机: 13952508688
南京林业大学
技术咨询电话: 025-85427302